

Модернизация ЛПК Пермского края

23 августа этого года в Соликамске в рамках выездного заседания круглого стола комитета по промышленности, экономической политике и налогам заместитель председателя правительства — министр промышленности Пермского края Алексей Чибисов представил доклад «О развитии лесопромышленного комплекса Пермского края».

По словам министра, индекс промышленного производства в отрасли в январе-июле 2019 года составил 103,7% (в целом по краю 102,6%). Всего на территории края работают 1234 организации ЛПК, среди которых 6 — крупнейшие: АО «Соликамскбумпром», ГП «ПЦБК», ООО ЦБК «Кама», Краснокамская бумажная фабрика, Пермская бумажная фабрика и ООО «СВЕЗА Уральский». За I полугодие 2019 года предприятия ЛПК отгрузили продукции на 70,1 млрд рублей.

Также министр подчеркнул, что за 2017–2024 годы объём инвестиций в лесопромышленный комплекс составит 33,9 млрд рублей и напомнил о ходе реализации трёх приоритетных инвестиционных проектов, реализуемых на площадках ООО «Кама Картон», ООО «СВЕЗА Уральский» и ООО «Красный октябрь».

В частности, «Кама Картон» ведёт строительство завода по производству уникального высококачественного картона, «СВЕЗА Уральский» увеличивает производственные мощности по производству фанеры на 40 тыс. куб. м в год, а «Красный октябрь» создаёт производство лущеного шпона листовых пород. Успешная реализация данных проектов позволит создать более 400 новых рабочих мест.

Музей отметил день рождения

Первый музей бумаги «Бузеон» отметил 24 августа 1 год со дня открытия.

Истоком бумажной истории не только в Калужской области, но и, отчасти, во всей России является производство в посёлке Полотняный Завод — «Полотняно-Заводская бумажная мануфактура». Предприятие, которому в прошлом году исполнилось 300 лет. Это самый старый действующий бумажный комплекс на территории России.

Музей истории бумажного производства России разместили в старинных стенах бумажной мануфактуры Гончаровых. Это первый музей бумаги в России.

Интересная экспозиция в интерьерах старинной бумажной фабрики, интерактивные экспонаты, виртуальная экскурсия по цехам бумажной мануфактуры и многое другое привлекают в Бузеон посетителей со всей России. Детям особенно нравятся лёгкие мастер-классы по отливу бумажного листа, сборке школьной тетради. А с каким аппетитом посетители музея пробуют съедобную бумагу!

По материалам сайта <http://www.bumprom.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

НОВЫЙ ОТСЧЁТ — НОВЫЙ ПОВОРОТ

Чем запомнится одиннадцатый турслёт АО «Соликамскбумпром»? Кто обошёл всех на крутом маршруте? Читайте!

стр. 4



КРУГОВОРОТ ЧУВСТВ

Впечатлениями об увиденном в столице и музее-усадьбе графа Шереметева делится Светлана Станкевич.

■ Событие

ПЕРВЫЙ — ЗВУЧИТ ГОРДО!

В жизни человека начинается один из очень важных этапов, когда ребёнок идёт первый раз в первый класс. Это не только семейный праздник. С надеждой ожидает будущих открытий и достижений маленьких знаек родной посёлок, родной город, край, целая страна.



Поздравляем, будущие первоклассники!

Вместе с детьми, их родителями и учителями отметили важное событие АО «Соликамскбумпром». Стало традицией, что будущие первоклассники в канун Дня знаний приглашаются на подготовленную специаль-

но для них концертно-игровую программу в ДК «Бумажник», получают подарки.

И не первый год отправляются в специальный рейс юные артисты театра-студии «Перемена», специалисты отдела по

связям с общественностью по территории Верхнекамья, чтобы поздравить будущих школьников, чтобы подарить им праздник.

Четырнадцать лет назад по инициативе президента акционерного общества

«Соликамскбумпром» Виктора Ивановича Баранова стартовала акция «Эстафета добра». Её адресатами становятся семьи — многодетные, приёмные, воспитывающие детей-инвалидов, одаренных детей.

Продолжение на стр. 2

■ Внимание

ИЗМЕНИЛСЯ КРИТЕРИЙ

В Центре социальных выплат и компенсаций Пермского края начался приём заявлений для назначения выплат на третьего и последующего детей.

Напомним, 27 августа правительство Пермского края по поручению главы региона — Максима Решетникова, официально внесло изменения в порядок и условия оказания финансовой поддержки нуждающимся семьям в случае рождения в 2019 году третьего ребёнка или последующих детей, рождённых с 1 января 2019 года.

Изменения коснулись критерия нуждаемости при назначении ежемесячной денежной выплаты. Ранее право выплаты имели семьи, в которых уровень дохода был меньше 10 556 рублей на каждого члена семьи, а сейчас деньги получают те, кто имеет доход ниже 21 112 рублей на человека.

По вопросам, касающимся выплат, граждане всегда могут

обратиться в центральное отделение: г. Пермь, ул. Бульвар Гагарина 10а или в отделения Центра по месту жительства.

Также получить консультацию можно по телефону приёмной (342) 265-05-06 или обратиться в аккаунты Центра социальных выплат:

Инстаграм: @tsentr_vyplat_perm

Сайт: <http://minsoc.permkrai.ru/ministerstvo/podvedomstvennyje-organizatsii/tsentr-sotsialnykh-vyplat-i-kompensatsiy/>

ВКонтакте: https://vk.com/tsentr_vyplat?w=address-185980418

По материалам сайта <https://detskie-posobiya.ru/news/>

О начале отопительного периода

На основании Постановления администрации г. Соликамска № 1773-па от 29.08.2019 г. установлено начало отопительного периода 2019–2020 годов в Соликамском городском округе с 15 сентября 2019 года.

Рекомендовано владельцам источников тепловой энергии, тепловых сетей, потребителям тепловой энергии в Соликамском городском округе обеспечить полную готовность источников тепловой энергии, объектов инженерной инфраструктуры и коммунальной энергетики, осуществляющих подачу тепла в системы теплоснабжения жилищного фонда и социальной сферы.

По материалам сайта <http://adm.solkam.ru>

В новую жизнь!

Большой праздник состоялся в Соликамске 1 сентября. В День знаний здесь была торжественно открыта после реконструкции школа № 13.

Здание школы, построенное в 1949 году, было выведено из эксплуатации пять лет назад, в связи с аварийным состоянием, на основании заключения специализированной организации. Его реконструкция началась в 2017 году.

В ходе реконструкции был проведен демонтаж старого учебно-производственного здания школы и построен новый учебно-производственный корпус, а также проведена реконструкция существующего здания школы.

1 сентября запечатлеть долгожданный момент праздника собрались все, кто был причастен к реконструкции, действующий педагогический состав и ветераны школы, родители и конечно дети.

В этом учебном году 13 школа набрала 85 первоклассников, для которых учебная жизнь началась в самой лучшей на сегодняшний день по материальному оснащению школе города. В школе, которая по проекту может принять 400 детей, уже в этом году будут учиться 386 учеников.

В ходе проведения работ по реконструкции к зданию было пристроено дополнительное крыло, в котором размещены 4 новых класса по 25 мест; пищеблок, отвечающий современным требованиям и оснащенный современным технологическим оборудованием, созданы условия для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Современные учебные кабинеты, оборудование и мебель гармонично дополнили картину новой школы. На территории учебного заведения построен школьный стадион, спортивные и игровые площадки. Теперь это современное, красивое здание, общей площадью 3952,22 кв.м будет служить новым поколениям соликамцев не менее полувека.

Наталья Шумкова

ПЕРВЫЙ — ЗВУЧИТ ГОРДО!

Окончание. Начало на стр. 1



Маленькие зрители мечтают теперь петь и танцевать как «Перемена»

В этом году эстафета была передана семьям, чьи дети впервые переступят порог школы. Добрый веселый праздник с подарками ждал первоклассников Красновишерска, Ныроба, Чердыни, посёлков Усть-Язьва и Верх-Язьва, Басим и Тюлькино, Кочёво и Гайны.

Приглашены были на праздник учителя, которые открывают мальчишкам и девчонкам путь в страну знаний. В их адрес звучали слова благодарности за труд, за профессионализм.

Дети и взрослые светились улыбками. У них было одно желание, чтобы праздник не заканчивался.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Председатель первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» **Светлана Владимировна ЕЛИСЕЕВА** тоже тепло поздравила в этот день детей и родителей:

— Этот праздник все ждут. Каждый раз — это новые дети, новые лица. Акция объединяет семьи, потому что мы приглашаем детей с родителями, с бабушками и дедушками.

Мы ежегодно готовим для первоклассников подарки, и нам радостно видеть их улыбки, а самое главное, всё будет полезно в школе.

Ирина Вячеславовна МОГИЛЬНИКОВА, начальник управления образования администрации г. Соликамска:

— От педагогов города, от управления образования я передаю слова благодарности за помощь и поддержку во всех наших социально-образовательных проектах АО «Соликамскбумпром» и его президенту **Виктору Ивановичу Баранову**. У нас многое получается. Вместе — мы сила! По-этому система образования Соликамска считается одной из лучших в крае.



Вовка в тридевятом царстве



Весёлые конкурсы в фойе перед началом концертной программы

А в ДК «Бумажник» праздник для будущих школьников собрал взволнованных мальчиков и девочек, и их ещё более взволнованных родителей — работников АО «Соликамскбумпром». Приятно ведь, когда праздник готовят специально для вас!

Театр-студия «Перемена» показал волшебную сказку про Вовку и Вовку, приоткрыв при этом важные секреты. И всё это под песни, танцуя.

И что ещё может порадовать детей? Множество воздушных шаров и фейерверк! Подарок? А как же без него? Каждый гость акции «Эстафета добра» получил набор канцтоваров, яркие мешочки для обуви.

Елена Налётова



МНЕНИЕ

Ульяна Дияверовна ШИШКИНА (лесосырьевое производство):

— Первоклассница — моя дочь Арина. Она очень хотела бы найти в школе новых друзей. Спасибо всем, кто организовал для наших первоклашек такой праздник! Это заряд хорошего настроения, с которым они пойдут в школу. Мы, конечно, уже подготовились к школе, но всё, что получили в подарок, обязательно пригодится.



МНЕНИЕ

Дмитрий Николаевич ЕВСЮКОВ (ООО «Соликамская ТЭЦ»):

— В этом году в первый класс пойдёт моя дочка Софья. Нам понравилась праздничная программа — и спектакль, и песни, и танцы, и веселье конкурсы. Когда-то для нас тоже такие праздники организовывали. Правда, в школе. Наверное, и для нынешних первоклассников в школе готовят что-то интересное. Чем больше праздников, тем лучше!

Евгения Сергеевна КУЗОВНИКОВА (поликлиника АО «Соликамскбумпром»):

— В первый класс идёт сын Серёжа. Очень хочет пойти поскорее в школу. Просто дни считает. Замечательная идея проводить такие праздники для детей накануне Дня знаний. Это яркое событие останется в памяти, как и первый день в школе. Приятно, что наше предприятие заботится о нас и наших детях. Нам понравился спектакль. Он настроил ребят на то, что к школе нужно относиться серьёзно.



МНЕНИЕ

Татьяна Вахитовна ТУХВАТУЛИНА (цех общественного питания):

— Нашей первокласснице Владиславе больше всего понравились танцы и спектакль. Праздник — отличный! Дети довольны, а родители — тем более. Мы получили настоящий заряд бодрости и позитива перед школой.

НОВЫЙ ОТСЧЁТ — НОВЫЙ ПОВОРОТ



Мы ценим традиции за их объединяющую силу. Но для их продолжения необходимо привнесение нового. Начиная отсчитывать новое десятилетие своего существования, туристический слёт под номером одиннадцать прошёл в другом формате.

Это не значит, что любимое мероприятие бумажников полностью изменило привычную программу. В последний день августа около деревни Кокорино собрались бумажники и магниевики — любители туризма. Если раньше молодёжные активы предприятий — организаторы слётов, помогали друг другу в проведении соревнований в разное время, то в этом году они объединились и провели турслёт по общей программе.

Все проходили единый контрольно-туристический маршрут (КТМ), спортивный лабиринт и представляли творческий номер. Бумажники готовили традиционное уже представление команды — «визитку» в стиле чирлидинга, а магниевики — небольшой номер в стиле капустника. Творческий конкурс дарит радостные эмоции всем участникам, задаёт соревновательный и, в то же время, дружеский настрой. Также проводился конкурс обустройства бивуаков.

КТМ стал более протяжённым, включал в себя ориентирование по азимуту, кроме привычных «паутины», «бабочки», «переправы» появилось такое препятствие, как бревно-маятник. Новым было задание «восстановить воздушные перила». В «медицинском конкурсе» командам был предложен тест, «раненого» в этом году не транспортировали.

Серьёзным испытанием в этом году стали для команд-участниц соревнования на катамаранах. Дожди этим летом подняли уровень воды в реке, и скорость водного потока тоже выросла. Течение просто уносило катамараны. На этом этапе очень важна была слаженность команды. Такую слаженность и сноровку продемонстрировали «Туристы из сказки» из детского сада № 45 ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», успешное прохождение этого этапа вывело команду на первое место в КТМ.

Представитель службы по персоналу — начальник отдела

кадров Елена Анатольевна Базганова и представитель первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» Елена Владимировна Матюхова, а также медицинский работник Татьяна Павловна Сюзёва оценивали представление команд и их туристско-бытовые навыки.

После подсчёта всех баллов были объявлены итоги одиннадцатого турслёта:

- 1 место** — «Туристы из сказки» (д/с № 45 ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром»);
- 2 место** — «Могучая пятёрка» (сборная ОЛТК и БП № 3);
- 3 место** — «Пламя» (ЦОГП);
- 4 место** — «БЭМС» (сборная РМЦи ОГМ).

В качестве призов вручены подарочные сертификаты, на которые можно пополнить туристическое оснащение.

По единой программе турслёта соревновались четыре команды АО «Соликамскбумпром» и три команды ОАО «СМЗ». Но общий итог не подводился. В наших командах было по 5 человек, а в командах СМЗ — по 4 человека. Зато турслёт был зрелищным, послужил площадкой обмена опытом. И появились интересные идеи, которые могут быть реализованы при организации следующего — двенадцатого туристического слёта.

Не изменили наши туристы и традиции оставлять после себя чистый лагерь. Хотелось бы, чтобы этому правилу следовали абсолютно все, кто приезжает в лес, к реке.

Сергей Снегирёв,
руководитель МО «Бумеранг»
АО «Соликамскбумпром»



Команда-победитель «Турслёта-2019»

ВНИМАНИЕ!

КТО ГОТОВ ПОБОРОТЬСЯ ЗА КУБОК?

В сентябре стартует Кубок города по спортивному туризму сезона 2019-2020 гг. Открывает Кубок турслёт «Золотая осень», который пройдёт 21-22 сентября на территории карьера в п. Черное.

К участию в турслёте приглашаются школьные и студенческие команды, команды работающей молодёжи и туристических клубов. Состав команды: 6 человек (не

менее 1 девушки). Заявки на участие в соревнованиях (количество участников, контактная информация о судье от команды) принимаются до 20 сентября в Центре

туризма и молодежи «Соликамский горизонт» (ул. Матросова, 38), e-mail: solikgor@yandex.ru, тел. 2-42-46, 9-00-09.

О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

С 1 января 2018 года изменились правила расчёта налога на имущество физических лиц.

ПОЧЕМУ ИЗМЕНИЛИСЬ ПРАВИЛА РАСЧЁТА НАЛОГА?

Чтобы обеспечить более справедливое налогообложение недвижимости. До 2018 года налог в Пермском крае зависел от инвентаризационной стоимости недвижимости и никак не был связан с тем, сколько эта недвижимость действительно стоит. По новым правилам расчёта размер налога зависит от кадастровой стоимости недвижимости, приближённой к её рыночной стоимости.

Кроме того, по объектам недвижимости, введённым в эксплуатацию с 2013 года, инвентаризационная стоимость не определялась, и, следовательно, налог вообще не уплачивался, что приводило к социальной несправедливости. С переходом к новым правилам владельцы такой недвижимости будут уплачивать налог наравне со всеми.

С какой недвижимости необходимо уплачивать налог?

ВЫ ДОЛЖНЫ УПЛАТИТЬ НАЛОГ, ЕСЛИ ВЛАДЕЕТЕ:

- жилым домом, частью жилого дома или дачей;
- жилым помещением (квартирой, частью квартиры, комнатой);
- гаражом или машино-местом;
- объектом незавершённого строительства (например, недостроенным домом);
- иными зданиями, строениями, сооружениями, помещениями (например, апартаментами, складом, офисом, магазином, автосервисом).

КОГДА НЕОБХОДИМО УПЛАТИТЬ НАЛОГ?

Налог за налоговый период 2018 года необходимо уплатить не позднее 2 декабря 2019 года. Если вы зарегистрированы в интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте nalog.ru, налоговое уведомление с квитанцией будет направлено вам только в электронном виде. Налоговое уведомление будет направлено вам в бумажном виде по почте, только если вы не зарегистрированы в данном сервисе, или если вы уведомили налоговые органы о желании получить его в бумажном виде.

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ ПО КВАРТИРАМ, КОМНАТАМ, ЖИЛЫМ ДОМАМ, А ТАКЖЕ ПО ГАРАЖАМ И МАШИНО-МЕСТАМ (установлены Налоговым кодексом РФ)

Вы имеете право на налоговую льготу, если вы:

- пенсионер;
- имеете общую продолжительность военной службы 20 лет и более;
- инвалид I или II группы инвалидности или инвалид с детства;

- член семьи военнослужащего, потерявшей кормильца;
- супруг или отец (мать) военнослужащего или государственного служащего, погибшего при исполнении служебных обязанностей;
- относитесь к иной льготной категории (всего 16).

Полный перечень льготных категорий на сайте nalog.ru.

Льготники освобождаются от уплаты налога:

- по одной квартире, части квартиры или комнате;
- одному жилому дому, части жилого дома;
- одному гаражу или машино-месту, в том числе расположенному в торговом или офисном объекте. Если у льготника два объекта одного вида (например, две квартиры), то он может выбрать объект, по которому желает получить освобождение, для этого необходимо обратиться в налоговые органы с соответствующим уведомлением. В противном случае он будет освобождён от налога по тому объекту, по которому сумма налога больше (например, в отношении самой дорогой квартиры). По второй (третьей и т.д.) квартире, дому, гаражу и пр., находящимся в собственности льготника, налог уплатить необходимо.

ВАЖНО

Если вы уже обращались в налоговые органы с заявлением о предоставлении льготы (например, после того как вышли на пенсию), то повторно это делать не требуется — предоставленные вами ранее документы будут учитываться и далее. Если вы ранее не подавали такое заявление и имеете право на льготу, то для освобождения от уплаты налога вам надо обратиться в любую налоговую инспекцию с заявлением и представить документы, которые подтверждают, что вы имеете право на льготу. Полный перечень документов, необходимых для получения льготы, можно узнать на сайте nalog.ru, по телефону 8(800)222-22-22 или в вашей налоговой инспекции.

Информация предоставлена УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

■ Бумажники путешествуют

КРУГОВОРОТ ЧУВСТВ

Каждый из нас, хотя бы раз в жизни был гостем, как поётся в песне, «самого красивого города Земли с названием Москва».

Кто-то проездом, кому-то посчастливилось быть московским студентом или иметь родню среди москвичей, а многих в столицу приводят туристические маршруты.

Московские театры, храмы, музеи, Красная площадь — можно долго вести нескончаемый перечень столичных достопримечательностей.

Но самое главное то, что находясь в Москве, хочется быть причастным к её красоте и величию. Уловить нотки московской жизни, купить новомодную одежду и стать, хотя бы внешне, похожим на раскованных и избалованных столичной роскошью москвичей. Может быть поэтому, когда московская родня пригласила нас с супругом в гости на юбилейное семейное торжество, мы недолго думая, сказали: «Ждите!».

Москва, как всегда, поразила своим величием. Повсюду, куда бы ни обращался взор, просматривалась ухоженность до мелочей. И, несмотря на то, что (как мне казалось) мы мало чем отличались от москвичей, в каждом шаге, в широко открытых от удивления глазах, и бесконечных поворотах головы (гимнастика от шейного остеохондроза отдыхает), я ощущала себя провинциалкой.

Кроме праздничного застолья для нас был подготовлен оригинальный маршрут знакомства со столицей.

Мы посетили усадьбы московского дворянства и резиденцию императрицы Екатерины.

Дворец Царицыно в основном был восстановлен в послевоенные



годы. Всё увиденное восхищало роскошью сверкающих позолотой убранств дворцовых залов. Но в этой красоте не чувствовалось дыхания царской эпохи.

А вот музей «Кусково», усадьба графа Шереметева, настолько поразил меня, что я до сих пор вспоминаю эту экскурсию. Лёгкое сердцебиение и непонятное волнение я ощутила уже тогда, когда мы вошли в шереметевский дворец.

Согласно исторической справке всё внутреннее убранство дворца: мебель, ковры, канделябры были сохранены со времён хозяев усадьбы. Переходя из комнаты в комнату, внимательно всматриваясь в прошитые золотом gobелены, на позолоченные подлокотники кресел и диванов, на пожелтевший циферблат напольных часов, которые до сих пор отсчитывают минуты, я и не думала, что самое главное и важное ждёт впереди...

Двери распахнулись, и мы вошли в бальный зал, или, как

говорили в ту эпоху, «бальную залу». Позолоченная лепнина на дверях, стенах, потолках, паркет того времени (ходить можно было только по постеленному покрытию) и зеркала от пола до потолка, те самые, которые хранят в своей памяти образы светских дам и высокопоставленных кавалеров. Не знаю почему, но уж очень захотелось стать участником бальной церемонии. Почувствовав атмосферу бала, мы с супругом попробовали исполнить несколько элементов вальса. Заставив тем самым улыбнуться зрителей музея.

А поместье всё продолжало удивлять. На территории усадьбы сохранились вековые деревья. К одному такому старожилу была протоптана тропа. Двухсотлетний дуб был настолько прекрасен, что мы с супругом попытались заключить его в свои объятия. Увы... Но попытка объять необъятное позволила ещё раз понять, насколько коротка человеческая жизнь, как много нужно успеть.

Прошло уже несколько месяцев с того времени, как закончилась наша московская сага. Но я до сих пор нахожусь под впечатлением от прикосновения к дубу-великану, вековому хозяину усадьбы. А, услышав танцевальную музыку, вновь и вновь возвращаюсь в «бальную залу» шереметевского дворца, к зеркалам, к своему отражению в них, и к тому круговороту чувств, который во все времена называется вальсом.

Светлана Станкевич



■ Юмор

ВРЕДНЫЕ СОВЕТЫ

К началу учебного года готовятся не только первоклассники. Мы публикуем правила поведения в школе для подростков. Надеемся, что у них есть чувство юмора.

1 Приходи в школу в последнюю минуту, чтобы тебя, когда ты, мокрый и взмыленный, ворвешься в класс, сразу все заметили.

2 Когда учитель входит в класс, не забывай поприветствовать его шумными криками и радостными восклицаниями. Он явно оценит твоё хорошее

настроение и положительное к нему отношение.

3 В школу приноси полный портфель всякой всячины, кто знает, что может пригодиться за 6 часов школьной жизни.

4 Меняй тетрадки каждый день, тем самым ты облегчишь работу своих учителей и прости-

мулируешь развитие бумажной промышленности в России.

5 Звонок для учителя, не отнимайте у него радость, только по звонку он может, наконец, избавиться от толпы надоедливых шумных оборотов.

По материалам интернета

■ Управляем вместе

ЭТО ВЫ МОЖЕТЕ

Под лежащий камень вода не течёт. А вот если вы ищете возможности, и уж тем более используете имеющиеся, то мечты-планы воплотятся в реальность.

Уважаемые жители старого жилого района ОАО «Соликамскбумпром! Мы можем принять участие в краевом конкурсе Проектов инициативного бюджетирования с проектом «Обустройство общедоступной уличной спортивной площадки по адресу: г. Соликамск, ул. Культуры, д. 18, д. 20».

Спортивная площадка построена на дворовой территории в 2011–2018 годах, является общедоступной, пользуется огромным спросом у жителей всего микрорайона. В результате активной эксплуатации уличной спортивно-игровой площадки возникла необходимость её реконструкции.

В рамках проекта мы предлагаем:

■ уложить безопасное резиновое покрытие на бетонной

основе под игровым и спортивным оборудованием на всех площадках;

■ установить дополнительные спортивные тренажёры для взрослого населения на спортивной площадке;

■ установить песочницу для маленьких детей на площадке для детей от 1 года до 7 лет.

Призываем вас поддержать проект «Обустройство общедоступной уличной спортивной площадки по адресу: г. Соликамск, ул. Культуры, д. 18, д. 20»! От вас потребуются подписать подписной лист, и, в случае победы проекта, внести денежную сумму в размере ваших возможностей и желания.

Телефон для информации 8-902-64-547-46.

Инициативная группа

ВНИМАНИЕ!



ВЫ ХОТИТЕ НАУЧИТЬСЯ ПЕТЬ? Тогда вам в ДК «Бумажник»!

Вокальный ансамбль «АПРЕЛЬ», под руководством опытного наставника **Светланы Васильевны Лужбиной**, приглашает на прослушивание мужчин и женщин, которое состоится **11 сентября 2019 года** в кабинете вокала ДК «Бумажник».

Запись по телефону: 8-908-273-52-68

Стадион завода «УРАЛ»

5

8

СЕНТЯБРЯ 12:00

УЧАСТВУЮТ КОМАНДЫ Соликамска Красновишерска Чердыни Березников

ФУТБОЛ

ТУРНИР НА ПРИЗЫ АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» среди детей 2007-2008 г.г.

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».
 Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
 Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
 Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.
 Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru
 Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.
 Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.
 Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».
 Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.
 Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 2145. Тираж 1694 экз.
 Подписано в печать 05.09.2019 г.
 По графику в 17.00, фактически в 17.00.
 Распространяется по внутренней подписке. Стоимость годовой подписки — 110 рублей. Подписной индекс 53483.